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Cercurile ştiinţifice studenţeşti reprezintă o manifestare tradiţională organizată 

anual de către Facultatea de Electronică şi Telecomunicaţii din Iaşi. Menirea 

principală a acestei acţiuni este de a oferi prilejul studenţilor pasionaţi să-şi prezinte 

proiectele în care sunt angrenaţi şi să dezbată împreună cu colegii şi cadrele 

didactice soluţiile adoptate. Majoritatea temelor au la origine subiectele proiectelor 

de licenţă şi, în acest context, manifestarea se constituie într-o repetiţie utilă în 

vederea susţinerii cu succes a acestei probe în faţa unui auditoriu avizat. În acelaşi 

timp, o serie de teme sunt rezultatul colaborării dintre facultatea noastră şi o serie de 

companii de profil active în România, astfel încât efortul depus de către studenţi 

poate constitui primul pas al unei cariere profesionale de excepţie. 

Cercurile ştiinţifice sunt deschise participării tuturor studenţilor, indiferent de anul 

de studii, inclusiv celor care urmează cursurile de masterat. Mai mult, se încurajează 

în mod explicit munca în echipă şi formarea primelor deprinderi de project 

management. Facultatea noastră pune la dispoziţie, sub îndrumarea cadrelor 

didactice coordonatoare, resursele de infrastructură necesare desfăşurării cu succes 

a activităţii. 

Manifestarea propriu-zisă constă în prezentarea succesivă a proiectelor fiecărei 

echipe înscrise, în faţa unei comisii formate din cadre didactice din facultatea 

noastră. Timpul alocat fiecărei prezentări este de 20 de minute şi include susţinerea 

temei alese, precum şi răspunsurile la întrebările formulate de către comisie. 

Recomandarea este ca materialele de prezentare să fie elaborate sub formă de 

fişiere PowerPoint. Realizările practice urmează a fi trecute în revistă de către 

comisie după finalizarea prezentărilor teoretice. În final, autorii proiectelor apreciate 

ca fiind cele mai interesante vor fi recompensaţi prin acordarea de diplome. 

   


